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FÉNYES LÁSZLÓ.

A Szent-Márk-tér galambjai.
Ifjabb Ábrányi Kornél és Vészi József 

urak a budapesti sajtó képviseletében ször­
nyen berzenkednek, a miért hogy Rakovszky 
István a delegáció ülésén azt mondta ró­
luk, hogy a Szent-Márk tér galambjai 
módjára mindenki tenyeréből elcsipegetik 
a — tiszta búzát.

Vészi ur, ha bokros elfoglaltságai en­
gedik, talán emlékezni fog, hogy nem 
Rakovszky István az első, a ki ily es meg* 
jegyzésekkel ivóit 'kénytelen illetni a 48-iki 
szabadsajtó nagy alakjainak — saját be­
vallása szerint is kis epigonjait.
Móltóztatik talán emlékezni a Magyar 
Ipar és Kereskedelmi Bank-nak ősszel lefolyt 
országos skandalumára, a midőn az egész 
ország vidéki sajtójának nógatására és 
Budapesten minden erkölcsi testület és 
közéleti ember felzúdulására csak az utolsó 
pillanatban, minden oldalról sarokba szo­
rítva, sikerült végre is Vészi urat és ki- 
adóhivatali főnöktársait az újságokban 
megszólaltatni a „ Magyar Ipar óa Keres- 
hedelini Bank* 20 milliós diszuósága ügyé­
ben. Akkor is a sajtót védte Vészi ur, 
mint most; akkor is nagy hangú frázi­
sokkal, mint most.

Kern az ennek folytán kicsi szemé­
lyemmel keletkezett báróról szólok. A 
Vészi ur bölcs elnöklete alatt álló hírlap­
író egyesület — büszkén vallom: — ki­
zárt kebeléből, de ón azért csak ujságiró 
maradtam s nem a hatalmasok talpnya- 
lásából élek, a tiszta búzát se miniszte­
rek kezeiből csipegetem ki, mint a — 
Szent Márk tér galambjai és magyarországi 
tollas kollégáik. A mi az ón ügyemet il 
leti csupán egy kis hibás számítására aka­

rom figyelmeztetni ez alkalomból Vészi 
urat és társait.

Vészi ur tizedszer való követelésemre 
megindította ugyan a sajtópert ellenem, a 
miért azt Írtam, hogy a budapesti sajtó 
bizonyos részéből rendszeresen fizettetik, 
De jónak latta a törvényes határidőn túl két 
nappal beadni keresetét ellenem, hogy el­
évülés miatt a sajtópert ellenem megtartani 
ne lehessen.

Bennem van azonban annyi következe­
tesség és malicia, hogy ezt-a szelíd galamb 
módjára nyújtót kifogást ne érvényesít­
sem, sőt magam kérjem a törvényszéket, 
hogy az elévülést figyelembe ne vegye. 
Ezen a sajtóperen hát majd kiviláglik, 
hogy Vészi József, Rákosi Jenő kiadóhiva­
tali igazgató urak és társaik csakugyan 
olyan kemény oroszlánok-e, mint magukat 
feltüntetni szeretik, vagy pedig csakugyan 
a Szent-Márk-tér galambjai-e, a kik egy­
aránt szives barátsággal viseltetnek a tiszta 
búzát osztogató kezek iránt s csak akkor 
kellemetlenkednek az ember feje tetejére, 
ha már, — ott a hol — nincs mit csi­
pegetni.

Vészi ur a sajtó feladatát nagy el­
mésen ilyen kis-kátószerüen állítja össze:

Miről ir a sajté ? Arról, a mit elég érde­
kesnek, elég érdemesnek és elég fontosnak tart, 
hogy a nap krónikájába bejegyeztessék.

De azután, hogy mik az .elég érde­
mes" és „elég fontos“ jelzőknek a krité­
riumai, azt elfelejti megmondani. Ezért 
volt azután, hogy szerintük a „Magyar 
Ipar és Kereskedelmi Bank1 húsz milliós 
— mondjuk csak: — tönkremenése volt 
„elég érdemes“ és „elég fontos“ arra, 
hogy foglalkozni érdemes lett volna vele. 
Ezek az urak, ha Mózes idejében szerkesz-
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tenek vala újságot, a Vörös tengeren való 
átkelésről se vettek volna tudomást, ha 
csak előre nem hirdeti átszállítási válla* 
latát, petit soron kint 60 fillérért. Vala- 
minthogy Krisztus keresztre-feszittetóaóről 
is csak a nyilttórben lettek volna hajlan­
dók gyászjelentést leközölni.

Kern úgy urak, nagy a konkurenciá­
juk, sok a regiójűk az uraknak, és kevés 
az ellenálló erejük a — tiszta búza iránt.

És ha már benne vagyunk az újságok 
hivatásának vitájában, arra is figyelmeztetni 
vagyok bátor immár Vészi : szerkesztő urat, 
hogy ugyan egy kolumnán két ellentétes 
nyilatkozatot ne tegyenek, mert a lóláb 
nagyon is kilátszik. Ifj, Ábrányi Kornél 
ur czikkének nyolczadik kikezdóaóben nyíl­
tan bevallja, kogy a budapesti sajtó tudott 
a bosnyákok újabb panaszairól, de „nem Mit 
föl nekik többé.* Vészi ur pedig Szilánkok 
czimtt czikkelyóben azt mondja: hogy a 
bosnyákok feléjük se néztek panaszaikkal, 
azokat ő hozzájuk el sev ittók s egész 
viselkedésük olyan volt, mintha kerülték 
volna a nyilvánosságot.

Kinek higyjünk mi itt, a jámbor 
vidéken? Ifj. Ábrányi Kornél, vagy Vészi 
József urnák? Mert az egyik nem mondott 
igazat. Mi nekünk pedig oly nehéz a kettő 
közt való választás.

Vészi József ur, elmés szokása szerint 
czikke végére tartogat egy vastag gorom­
baságot. Ez a Rakovszky István dolga* mi 
párthívei éppen nem vagyunk neki, de meg 
elég embernek tartjuk Rakovszky Istvánt, 
hogy a személyes gorombaságok ellen meg­
védje magát. Csupán felakarjuk világosítani 
Vészi urat, hogy ha a Szent-Márk téri 
galambok tényleg a Rakovszky István 
fejére szállanak, hogy ott hagyjanak vala-

TARCZA.

A kis bibornok orvossága.
XXXVIII. Balthazar pápa gyógyithatlan be­

tegingben szenvedett im már több egy événél. 
Anhetázius Curriculus Exigunus dr.* kit a történe­
lem „a kis“ melléknévvel említ, holott nagy vala 
az ő tudománya mindenek telett, kétségbeesve tépte 
a haját éa leghíresebb kollegáit csőditette a Vati­
kánba, hogy conaultáljonuk a nagy beteg fölött. 
Hiába való volt azonban minden a nagy tudomá­
nya doktorok minden erőfeszítése, XXXVIII, Bal- 
tbazár pápa azon a ponton állott, hogy nagynevű 
esődaétől, szent Pétertől eollegialiter bebocaáttatáat 
kérjen a mennyországba.

A keresztény világban nagy aggodalmat kel­
tett az egyház látható fejének ilyetén gyöngéiké- 
dése és messze országban ájtitos miséket tartottak 
Ószentsége fölgyógyulásáért.

A pápai nagykövetség már nem tudott meg­
felelni, a világ minden részéről hozzá érkező kérde- 
zősküdésekre a u nagykövetségi titkár egy szép na­
pón kijelentette, hogy — beadja a kulcsokat, le­
mond hivataláról , . . A fejedelmi udvaroktól ha­
lóin számra érkeztek a részvét jegyzékek és olyan 
segezékváltás támadt, a milyenre még a legöregebb 
diplomatiai smokkok sem emlékeztek.

S ez n zflw.avaros állapot immáron több mint 
egy éve tartott. A pápai udvarhiiu fejtetőre volt 
állítva minden s a nápolyi Santa Lucia piszkos 
narancs árus kofája bizonyára sokkal puhábbnak ée

kényelmesebbnek találta éjszakánkint a fekvőhe­
lyét, mint Anastazius mester, Őszentségének első 
háziorvosa, A derék mester különben egyáltalán 
semmilyennek sem találhatta fekvőhelyét, mert hi­
szen immáron ötnegyed óvev hogy ágyául az a 
fiuom iuragásu szatalfa szék szolgált, mely XXXVII1 
Balthazar pápa Ószentsége ágya fejéhez volt

ügy ám. ötnegyed éve immár, hogy a nagy 
mester, kit a történelem nem tudni miért, az 
„oxiguus* melléknévvel tisztelt meg, éjt-napot ösz- 

'szetéve consultál, pulzust tapogat, lázut mér és 
unnyira még nem tudott jutni, hogy megállapítsa 
azt a veszedelmes kórt, mely Ószentsége egészségét 
napról-napra emészti. Valami uj faja volt ez a be­
tegségnek, melyet az emberi véges elme képtelen 
fölfogni, kiismerni és megszüntetni. A nagy beteg 
ágya körül ez alatt irtó háború folyt. A pápai 
udvar méltóságai két pártra szakadtak. Az egyik 
párt feje XXXV1I1. Balthazar legkedveltebb embere, 
Piccnrdi volt, a kinek hívei közzé tartoztak a Va 
tikán azon méltóságai, kik papi hivatásukat élet- 
czélnak tekintették, szóval: a kik tetőtől talpig 
telivér papok voltak. Ezen párt karakterét Piceardi 
nuncins egyéniségében lehetett legszembetűnőbben 
feltalálni. Rideg, merevarczu ember volt ez a fő 
pap: az Urnák nem szelíd, könyörületes, hanem 
bocsánatot nem ismerő, kegyetlen pásztora.

A másik párt feje Agliostro bíboros volt, egy 
kicsi fiatal főpap, kinek ereiben spanyol és frouezia 
fejedelmik vére csörgedezett. Nogyon kifejlett mfi- 
vészhajlnmmal birt és igen szerette a zenét és más

efféle világi bolondságokat. A kis főpap tehát vilá­
gias gondolkozása volt és ilyen hajlamú méltósá­
gokból került ki a pártja is.

Abban az időben a keresztény világban sok 
furcsa szokás volt elharapózva. így példátil igen 
íölszuporodtak a üagellánsok, kik merő bűnbánati 
ból naponta véresre korbácsolták a testüket. Az 
egyházi embereknek pláne kötelességük volt önosto- 
rozás. Hiszen Őszentsége maga is az ő szent jobb­
jával mindennap elvégezte ezt magán,

Agliostro pártjának nem tetszett ez a túlsá­
gos aszkétizmus és elhatározta, hogy Ószentsége 
halálával végét szakítja. Ennek megvalósítására pe­
dig szükséges volt, hogy XXXVIII. Balthazár ha­
lálával megüresedő szentszékbe a saját emberüket 
ültessék: a kis biboruokot. Ezért volt tehát a harcz 
oly elkeseredett, a két párt között.

Így álltak a dolgok, a mikor a kis bibornok 
egy napon bebocsáttatdet kért Őszentsége beteg­
szobájába. A vizit után a kis bibornok kijelentette 
Anastasius mesternek, hogy ime sikerült felismer­
nie Őszentsége baját s ha úgy tetszik, ki is gyó­
gyítja belőle. A derék háziorvos, ki immár ötne­
gyed éve, hogy nem pihent kényelmes ágyának 
puha vánkosain, szinte a plafonig ugrott örömében 
de aztán szomorúan legyintett a kezével:

-- Tréfál, Emincncziád. Nem lehet az . . .
De a kis bibornok nem tréfált. Látszott 

rajta, hogy valami terven töri a főjét — ■ állan­
dóan ravasz mosolygás derítette jól táplált arozát. 
Nagy levelezésire fogott holmi világi emberekkel e 
egyre-másra érkeztek a staféták a válaszüvenetek-
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mit s nem a Vészi József ur fejére, ez 
onnan vao, mert a galambok messziről 
látják, hogy már más egyébb: vaj van a 
Vészi József ur fején,

F. L.

Az adóalap emelése.
— A pénzügyigazgató becsületszava. —

Érdekes fordulat következett be a 
pónzügyigazgatóság hallatlan adóemelése 
ellen indult mozgalom ügyében, Akár­
mekkora volt is a felháborodás, éppen az 
adóemelés óriási nagysága, a száztól — hat­
száz perczentig való adóalap emelés foly­
tán, mindenki tisztában volt vele, hogy 
ez az absurd javaslat igy nem maradhat. 
A felháborodást voltaképpen az okozta, 
hogy mindenki átlátott a pénzügy.igazgat«'- 
ság szitáján s mindenki előtt világos volt, 
hogy a pénzügyigazgatóság azért adott be 
ilyen absurd adójavaslatot, hogy egyrészt 
azt remélte: igy majd valami 30—40 
százalékos emelést véghez lehet vinni, 
másrészt pedig a gyámoltalanokra számí­
tott, a kik nem tekintvén be az adólaj­
stromokat: nem szaladgálnak ftihöz-fához 
és nem tiltakoznak e formális megsarczo- 
lás ellen, a mely e szerencsétlen város 
polgárságát a végromlásba döntené.

Ámde az első nap, mikor a lajstro­
mokat ki tették, de különösen midőn lapunk 
utján nyilvánossá lett a vakmerő tervezet, 
a felháborodás akkora lett a városban, 
hogy Plossek Ferencz pénzügyigazgató ta­
nácsosnak látta az egész haditervet elejteni.

A kereskedelmi társulat és a kiske­
reskedők egyesületének összehívott választ­
mánya kiküldötte kebeléből Kari Istvánt, 
Pisky Lászlót és Wertheim Ármint, hogy 
az adólajstromok ügyében felvilágosítást 
kérjenek a pénzügyigazgatóságtól, ettől te­
vén függővé, hogy a polgársággal egye­
temben miaő eljárást fognak követni ?

Plossek Perencz pónzügyigazgató erre 
kijelentette, hogy ő voltakópen semmiféle 
adóalap emelést az adott körülmények közt 
nem tart helyesnek s igy a legtávolabbról 
sem állhat melléje a referens által benyújtott, 
javaslatnak, de azt ő a törvény értelmében

kel. Egy napon végre kijelentette, hogy elérkezett 
Őszentsége meggyógyulásának ideje. Anastasius 
mester szótlanul csóválta meg a fejét e kijelen­
tésre és valami latin fohászt mormolt a bajusza 
alatt:

— Lux perpetua luceat ei! . . .
XXXVIII. Balthazar pápa Oszentségét kerekes 

székbe helyezték s úgy gördítették abba a nagy 
terembe, melyet Agliostro bibornok az Őszentségén 
végjbeviendő életmentő operáczió színhelyéül jelelt 
ki. A nagyterembe a bíboros meghívására bevonul­
tak a Vatikán összes papi méltóságai s az ellen­
párt is Piccardi nunciussal az élén.

A ridegségről messze földön ismert nuncius 
és pártja titkos kárörömmel nézték a kis bibornok 
erőlködését és szabad kezet engedtek neki. Szentül 
megvoltak győződve, hogy Agliostro elllgyetlenkedi 
a dolgot s Őszentsége hamarabb vizitel mennybéli 
elődjeinél, mint különben. Ez pedig a bíborosra és 
pártjára szörnyű baj volna. Bizonyosra vették, hogy 
igy lesz. Hiszen ha a nagy tudományit Anastasius 
Curriculus Exignus mester és annyi hason szeri! 
collégája nem tudtak segíteni Őszentégén, hogy 
tudna a kis bíboros ?

Mindnyájan feszült figyelemmel várták Agli­
ostro bibornok ténykedését és nem vártak hiába. 
A kis bíboros miuekutánna hirtelen megragadott 
egy OBÖngettytitl, hosszasan megrázta azt.

. , . És ebben a pillanatban a terem egyik 
fala emelkedni kezdett. Egy függöny volt ez, mely 
a fél termet eltakarta. ... És magas emelvény 
lön látható e függöny mögött ... És ez emelvé­
nyen különféle asszonyi s férfiúi alahok tánczolá- 
nak és ugrálnak csodás gyorsasággal, miglen lent 
a lábak alatt, valahol a mélybe^ muzsika hallat­
szott . . . észbontó, mámoritd, édes . . .

A tánezoló asszonyi alakok pedig valami nő 
róeiaeeinő ruhába voltak bújva, mely ráíeszfllt a

köteles volt előterjeszteni, illetve kiadui. 
Becsület szavát adja, hogy semmiféle emelés 
— egyes, számba nem jövő eseteket ki­
véve — szándékában nincs s a bizottsági 
tárgyalásokon maga fogja a tételeket meg­
vizsgálni, sőt más referenst küld a tár­
gyalásokhoz,

Ez a válasz érthetően meglepte a 
hálom kiküldöttet s arról siettek jelentést 
tenni küldőiknek. A nyilatkozatnak csak­
hamar hire ment az érdekelt körökben s 
most kíváncsian várják a junius 9-ón kez­
dődő tárgyalások első napját.

Az ügy ilyetén fordulata mindenesetre 
érdekes, de nem jelentheti megsemmisü­
lését annak a felzúdulásnak, a mely a 
közönség körében kitört. Az a nézetünk, 
hogy a pénzűgyigazgató és titkárja közt 
e nyilatkozattal olyan mély szakadás tör­
tént, hogy az föltétlenül alapos változáso­
kat fog előidézni a pénzügyigazgatóság 
körében.

Mesébe illő dolgokat beszélnek azok 
a kereskebők, a kik 4 — 500 percentes adó­
alap emelésük miatt a pénzűgyigazgató- 
ságnál jártak. A füszerkereskedőknél a 
a ezukor métermázsája után en grosse 
eladásban 3 korona hasznot számított s 
referens, holott a kereskedők számlákkal 
és könyveikkel, továbbá szakemberekkel 
tudják igazolni, hogy 50 fillér a nyeresé­
gük. A tengeri fűnél, a melynek kilója 6 
fillér, 15 fillér nyereséget számított. Ez a 
tájékozatlanság szomorú bizonyítéka képte­
len adózási rendszerünknek

HIRER,
Előfizetési felhívás.

Junius hó elsejével a Székesfehérvár 
második évnegyedébe lép.

Az a három hónap, a mit ez az új­
ság a háta mögött hagyott, kemény küz­
delmek ideje volt, s a mi előtte volt, az 
sem lesz más. Minden kiadóhivatali poli­
tika ellenére az erőseket, támadta és a 
gyengék érdekében emelt szót, s hogy 
mindezek daczára fenn tudott, maradni sőt 
megerősödött, ezt egyik bizonyító kául ve-

lestflkre s derekukon ékes czifraságul apró, fátyol- 
szerű szoknyácskák csüngtek . . .

Ballett-tánczosnők voltak. Persze XXXVI11. 
Balthazar pápa Őszentsége nem tudta ezt, de nem 
tudták a többi egyházi méltóságok sem.

Hiteles históriai adatok bizonyítják, hogy 
mikor Ószentsége bágyadt pillantása a tánezoló 
alakokra esett, élénk lény villant meg a szemeiben. 
Ez adalok aztán tovább is nyomröl-nyomra bizo­
nyítják, hogy a pápa Oszentségének az arcza minél 
inkább elmerült a káprázatos Iához nézésében, an 
uál inkább földerülb. Végül mikoron a függöny 
újból clfödte a tüneményes iátományt, Őszentsége 
ledobván magáról takaróját, vidáman pattant föl 
kerekes székéről és melegen rázta Agliostro bibor­
nok jobbját.

— Kedvelt hivtluk, ön csodát műveltj! — 
mondta jókedvűen és raganyoi léptekkel vonult 
vissza termeibe, a bámuló főpapok sorfala között.

És XXXVIII. Balt,bazár pápa Őszen1 sége 
meg volt mentve. Piccardi nuncius kegyvesztett lett 
s helyét Őszentsége kegyében az izzószemü és ve- 
gyesvórü kis bíboros foglalta el.

Az egykorú historikusok elsárgult Írásai ar­
ról tauuskodnak, hogy a vatikáni hallott előadások 
még azután is gyakran bizonyultak hathatós or­
vosságnak a pápa Őszentsége betegségére s ezek 
révén a kis bíboros, miut a pápai házi opera iu- 
tendása, oly nagy hatalomra tett szert a Vati­
kánban, hogy Őszentsége késői halála után XXXII. 
Gregorius néven ő lett a római egyház látható feje- 

Ezen történet csak azt bizonyítja, hogy az 
életunalom még a pápákai sem kíméli meg s hogy 
vannak tehát olyan betegségek, melyeket, a világ 
összes patikájának gyógyszerei sem gyógyítanak 
meg, de gyógyíthatók.

Pakots József.

szem almuk a fanatikus meggyőződésem­
nek, hogyha tövises, de végeredményében 
mégis helyes utat követek, a midőn leg­
jobb meggyőződésemet, minden más tekin­
tetek nélkül követem.

Tényben a valóságot, véleményben 
legjobb meggyőződésemet megírni, ezt val­
lottam egész újságírói pályám alatt, ezt 
ígértem ez újság megindításánál s ez ígé­
retemet beváltottam. És nehéz küzdelmei­
ben a harcznak mindig az adott erőt, hogy 
a jóhiszeműséget ellenfeleim sem vonták 
meg tőlem.

A milyen volt e lap vezetése eddig, 
olyan lesz azután is. Ha ennek a várme­
gyének és városnak kűzönsóge is úgy ta­
lálja, hogy bizalmát nem hiába előlegezte 
ez újsághoz, ígéretemet beváltottam, akkor 
továbbra is kérem pártfogásukat az újság 
számára.

A mennyire a régi elveknél maradok,
annyira igyekszem azon, hogy az újság 
hírforrásokban mind gazdagabb legyen s a 
technikai előállítás vidéki mizériái lehető­
leg kiküszőbőltessenek. Szerény tudásom 
minden erejével vállalkozom a további 
munkára, kérem hogy lejárt előfizetéseiket 
megújítani eeiveskedjenek.

Fényes László,
a Székesfehérvár szerkesztője 

és tulajdonosa.
A Székesfehérvár előfizetési árai vi­

dékre postán, vagy helyben házhoz hordva:
Negyedévre...............................4 korona
Fél évre................................... 8 korona
Egész évre............................16 korona.

Nyári lakhely változtatásnál bárhova 
s bármennyiszer változtatva után küldjük 
a lapot.

A Székesfehérvár
kiadóhivatala.

Póstás Nóra kérdései.
Póstás Nóra erosi-i illetőségű, 35 éves, haja­

don, vagyona nincs, bűne van. Testalkata vézna, 
különös ismertető jele, hogy köhög ós sir, egyre
köhög és sir.

Róla Írván, nem tudom, hogy a tekintetes 
Társadalomnak a btk. paragrafusai szerint minő­
sülő erkölcsi érzése nem fog é hengerbuezkákat vetni 
felháborodásában, u kegyes jámbor szivtl emberek 
pedig az eset fölött való megindultságukban nem 
fogják e mondani: megreped a szivem, nem tudok 
reá gondolni . . .

Hogy mégis foglalkozom vele, annak az a 
szükségérzet az ok i. a mi a megcsömörlött embert 
arra készteti, hogy pástétom helyett szóda bicar- 
bónát vegyen be n rgelire. Annyi sok derék, becsü­
letes, jó és eszme . .i(.tatását u btk. paragrafus­
korlátjai közt végző eu.1 errel vae dolgunk naponta, 
hogy egy kis erkölcsi kavarodást előidéző szóda 
bi carbon a a tekintetes Polgári ‘.érsadalom kedves 

I egészségére okvetlen jótékony hatássá. Utáuua 
bizonyára kétszeres erővel log polgári őnérzeiöu., 
dagadozni, reá gondolván, milyen derék becsületes 
jó emberek is vagyunk mi, hogy különös ismerteti) 
jeleinket nem lajstromozzák be, a fogház cellájában.

Mert a Pós'ás Nóráé már ott van s követ­
kezéseképpen e ténynek: zsebkendőjében, köhögés 
után, apró, piros foltok jelentkeznek. E piros föl 
toknak történetét fogom elmondani: Póstás Nóra 
esetét, had' dagadozzon tekintetes polgári önérzetünk.

Póstás Nórát voltaképpen Okler Júliának hív­
ják Ácsán volt postamesternő. Az újságok meg is 
Írták már róla, hogy sikkasztott és elfogták, most 
vizsgálati fogságban van, aztán becsukják Ítélet 
alapján. Aztán punctum.

Az apja Ercsiben volt jó keresetű hentes 
mester, de meghalt, mikor a kis Juliska négy éves 
volt. A mi vagyoua maradt, azon az anya kita- 
nittatta a leányát. Mivelhogy maga beteges volt, az 
üzletet nem tudta folytatni, lmnem úgy számított, 
hogy valami tisztes kény árkereső foglalkozásra tanít­
tatja n leányát, az eltartja öreg napjaira. Majd 
meglátjuk, hogy a számadásba egy kis hiba csú­
szott be.
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A leány kitanult, sem vagyona nem volt, sem

valami ezépeég e bizony feleságai el nem vették. 
Három esztendei folyamodás és kilincselés után 
kinevezték in. kir. postamesternőnek Ercsire, össze- 
sen 400 mond négyszáz pengőforint évi fizetéssel, 
járandósággal és átalány nyal, a mely vég összeg­
ből még küldöncöt, illetve postaszolgát és hivatal 
szobát is, kellett tartania és az édes anyját, a ki 
kitanittatta.

A dolog rendben lett volna. Azt mondják 
acsaiak, hogy Postás Nóra igen szerette a szalonnát 
fekete kenyérrel ebédre. A in. kir. postamesternők 
különben mind nagy szalonna kedvelők.

Ózv. Öklei- Sándo. né azonban hat esztendők­
kel ezelőtt beteg lett. A köszvóny igen elkezdte 
kínozni s az ágyba fektette, ügy vitték ki belőle 
tavaly télen, egyenesen a temetőbe. A doktorok 
ugyan több Ízben tanácsolták u közbe eső öt esz­
tendő alatt, hogy előbb kísértse meg Pöstyénben 
karát tartani, vagy újakban a Fandangó- gyógy­
intézetet is javasolhatják, de hát a beteg makacs 
volt, mert az se Pöstyénbe, sem a Fandangó- 
intézetbe. az ágyba maradt.

Az öt év alatt igen sok doktor járt a házhoz, 
meg kell emlékeznem : az acsai ingyen. Hanem a 
többi pénzért. A betegség - a Pöstyénből való vona­
kodás következtében — komplikálódott, utóbb már 
mozdulni sem tudott a beteg, a ki nagy, kövér 
asszony volt. Felluvódott testét két parasst asszony 
forgatta, tette tisztába naponkint ahányszor kellett, 
vagy Okler Júliát a posta a hivatalszobában tar­
togatta s maga csak az éhezésre birt elég erővel, 
a nagy testet forgatni nem.

A doktor urak jöttek, receptet írtak, egyiket 
a másik után. Jódkáli piluláltból és nem tudom 
micsoda kenőcsökből igen sok fogyott el s a falu­
beliek előadása szerint Okler Júlia lassankint úgy 
találta, hogy a fekete kenyér magában sokkal Ízle­
tesei)!), mint ha szalonnát, vagy krumpli stercet 
eszik hozzá, sőt a rubrikák is tisztábban látszottak 
igy, mert az utóbbi dőben kezdtek már igen 
zavarosak lenni.

A doktor, a patikus, az ápoló asszonyok jaj, 
hogy olyan sok pénzbe kerülnek. A kűldöncz- és 
hivatal- szoba tartással megterhelt négyszáz forin­
tokból nem lelik. Petiig az az öreg asszony, az az 
«des anya - a kivel csecsemő korától mindvégig 
olyan sok fájdalmat élt át az a Postás Nóra, — ott 
íetreug nyög az Aj/yon tehetetlenül. A rubrikák, 
az anziksz kártyák ott türelmetlenkednek a posta 
asztalon. A számadásokban minduntalan hibák van 
uak, azokat meg kell fizetni

Ismerős, rokon, barát, a ki segítsen — Pós- 
tás Nóra nem szép — nincsen. Előbb elvett öt 
forintot, azulán tizet, megint ötöt, megint tizet, a 
mint a patika, a doktor, az ápoló asszonyok dija 
kijárt. Egyik bűn a másikat vonta maga után s 
olvastam l’óstás Nóra egy ide való rokonának leve­
leit: majd aláírok neked egy háromszáz forintos 
kölcsönt, hogy fizethesd adósságodat . . .

A kölcsön elmaradt, a számadások mind ku- 
száltabbuk, mind zavarosabbak lettek, a minthogy 
az öregasszony, az édesanya is mindjobban kiabált 
a b"' jtfucéd szobában a nagy fajdalomtól, valamint 
begy Postás Nóra is mindközelobb állt a meg- 
őrüléshez. Már a pénzek után tudakozódó leveleket 
is elsikkasztotta.

Az anya a télen meghalt, jött a temetés, 
azontúl megszűnt a sikkasztás. De a posta kincs­
tár csak ezután vette észre a dolgot. A felügyelő­
ben volt annyi emberség, hogy kétheti időt adott 
Póstás Nórának: ha ez idő alatt az 1500 koronát 
előtudja teremtem", futni engedi. És egy czipőre 
való pénzt is adott a lánynak, mert nem volt a 
mibe elmenjen Ácsáról,

A könyörgés martyriumát járta végig Póstás 
Nóra Székesfehérvárott és Budapesten, hogy az 
1600 koronát összeszedhesse. Össze is koldult 70, 
mond hetven koronát, ezt elküldte a tekintetes 
postakiucstárnak. A tekintetes postakincstár pedig 
eltette a hetven koronát s az ügyészségnél fel­
jelentette Póstás Nórát.

Punktum. A miket Póstás Nóra életéről és 
sikkasztásáról elmondtam, az mind végig igaz. Ez 
a lány sikkasztott, mert négyszáz forint fizetésből 
hivatalt, ktildönczöt kellett tartani ős öreg édes 
anyjái, ápolni, gyógyítani. Magának egy kalapja 
nem volt e hét év alatt, ki nem mozdult Ácsa 
község határából.

Ez a leány most a vjzag (lati fögságb'an ül 
köhög, egyre köhög és sir és piros foltokat köpdös.

Görbe megtört alakja ennek az életből való 
Nórának, úgy tűnik fel nekem, mint egy nagy 
kérdő jel. Ez a kérdőjói azt kérdezi most a tekin­
tetes Társadalomtól:

Szabad e a tekintetes Társadalomnak rab­
szolgát tartani, a kik négyszáz pengő forintért 
hivatali helyiséget, küldönezöt tartani kötelesek 
s dolgozni reggeltől estig ?

Szabad e a Társadalomnak, ilyen uzsora mun­
kák révén évenkint 4—5 milliót összeharácsolni, 
posta jövedelem czimén ?

Szabad-e egy gyermeknek beteg, tehetetlen 
szülőjét az utczara dobni, vagy pedig gyógyítani és 
ápolni köteles-e ? Melyik kötelességével jöjjön 
ellentétbe: a természeti, vagy a paragraíusbeli 
kötelességével ?

A jelzett körülmények közt az Okler Juli­
anna sikkasztásáért kit terhel a felelősség,' Okler 
Juliát-e aki az anyját gyógyittatta a sikkasztott 
pénzből vagy a tek. Társadalmat, a mely rab- 
szolgákból követeli, hogy szabad emberek számára 
készült törvények szerint éljen s a mely tek. 
társadalom a győrki ágyupróba dejeunerjére töb­
bet költ el, mint ezeknek a rabszolgáknak össze­
sen segítséget ád egy esztendőn át P

Én’ osak "egy választ hállok: a nyomorult 
köhögést, a melynek nyomán piros foltok tá- 
madnak. Nihil.

— Nyomda változás. Lapunk technikai 
előállításában a mai nappal változás állt 
be. A Székesfehérvár-t a mai naptól a 
Csitári G. Emil nyomdájában nyomják s 
a régi kiváló ezóg hírneve elóg biztosítók 
arra, hogy a lap technikai előállítása az 
olvasó közönség megelégedését fogja kivívni.

Gutenberg emléke. Szép ünnep folyt le 
május utolsó napján, szombaton este a székesfe­
hérvári nyomdászok szakogyletében. Gutenberg Já­
nosnak emlékét ünnepelték, leleplezvén arczképét 
az emberiség legnagyobb vívmánya feltalálójának. 
Az ünnepélyt Kovács J. Adolf elnöki megnyitója 
vezette be, a mely után Novák B József leleplező 
beszéde következett. Szavaltak ezután Kokálj 
Etelka, Fodor Ferencz és Ványi N. Az ünnepség 
után táncz volt. Éjfélkor a nyomdászok külön uj 
ságot adtak ki Gutenberg czimmel, a mely a szak­
kör tagjainak beszédeit, és Gutenhergről való em­
léksorait tartalmazza. A kitünően sikerült, ünnepi 
mulatság késő éjfél után ért véget.

— Az .Otthon“ mulatsága. A székesfehér­
vári hivatalnokok OM/om-egyesülete jól sikerült 
mulatságot rendezett tegnap Szarka-utcai helyisé­
gében. Az estélyt az Otthon zenekara vezette be, 
a mely után Gnra Józset felolvasása következett, 
n ajd ismét a zenekar játéka, azután pedig a mű­
kedvelők adták elő gr. Fredró Sándor Egyetlen 
leány czimü darabját. A darab főszereplői, a kik 
mindannyian sok tapsot kaplak, a következők vol­
tak : Kusovits Győzőné, Vezér Lászlónó, Horváth 
Elvira, László Elvira, Miheller Emma, továbbá 
Kovács János, Szakái Antal, Szabados Miklós és 
Szöllösy Ferencz.

— Vasúti szerencsétlenség. A 209. számú 
Budapestről 2 órakor induló személyvonat ma egy 
órai késéssel érkezett meg Székesfehérvárra, aminek 
oka az a súlyos baleset volt, amely a velenczei állomás 
közelében történt. A sorompó őr nem zárta le a so­
rompókat s egy töldmives ember kocsijával éppen 
akkor ment keresztül a vágányokon, mikor a vonat 
odaért. A locomotiv a szekeret ízzé porrá zúzta, a 
rajta ülő földmives — a kinek nevét ez ideig meg­
állapítani nem sikerült, életveszélyes sérüléseket 
szenvedett, a kocsin ülő két gyermek pedig csupán 
zuzódásokat. A vasút igazgatósága a vizsgálatot 
megindította.

— A Lövölde napja. A Polgári, Lövölde. 
parkjában tegnap is élénk volt az élet. A séta- 
hangversenyen nagy közönség vett, részt, a tennis 
pályák is egész délután el voltak foglalva, A ver­
seny eredmények a következők voltak :

Fegyver: I. Ifj, Fiáth Imre 4 es, II. Binder 
Béla 4-of, III, Lüké József 8.

Pisztoly: 1. Dr. Palánszky Miklós szeg, II. 
König Oszkár főhad. szeg, III. Binder Béla 4-es. ■

Tekeverseny: I. Kégl József főhad. 16 f. II. 
Marosi Dezső 15 I. Ili Szőke Gyula 14 f. Vasár­
nap czéllövészei, katonazene, tekeverseny, tombola 
és táncz.

— ’A villamos világítás. Hosszú küzködés 
után a villamos világítási mű létesítése immár a 
mai nappal befejezett dolog. Ma reggel jöttek le a 
belügyminisztériumtól a jóváhagyott szerződések, 
a melyeken a kereskedelmi minisztérium is csak 
igen lényegtelen módosításokat tett A Gáztelep- és 
Major-utczák sarkán levő Rózsa-féle telken az épí­
tést valószínűleg már a napokban megkezdik. Az 
építést Say Ferencz építőmester végzi, a kábel el­
helyezéseket maga a társulat fogja eszközölni.

— Szomorú Ut. A Genuában megőrült Havas 
Adolf tanárt néhány lelkes ember intervenciójára 
hazaszállították s itt fogják elhelyezni a Szt.-György 
kórházba.

— Járványok Moórott. A kanyaró, vörheny 
és difteritisz, a szülők e három réme napról-napra 
mintegyre szedi áldozatait Moórott. Alig van ház, 
a hol ragályos beteg ne volna. A tehetősb szülők 
vidékre küldik gyermekeiket. Két héttel ezelőtt a 
veszedelmes járványt kifojtottnak hitték és újból 
megnyíltak a tizenegy héten át zárva volt iskolák 
ajtai. A járvány azonban újból, még pedig olyan 
vehemensen kezdett dühöngni, hogy nemcsak az összes 
népiskolákat, hanem az állami polg. iskolát is bezá­
ratta a hatóság. Ez volt az oka, hogy a polg. iakolábann 
tegnap és tegnapelőtt sürgősen megtartották az évi 
záróvizsgálatokat. A népiskolákban az idén meg 
sem tarthatják a záróvizsgálatokat. Ajárványnak nem­
csak gyermekek, hanem felnőttek is estek áldozatul. 
Bruner Istvánná 26 éves és Hübler Ferenczné 
20 éves asszonyok vörhenyben haltak meg. Az 
illetékes helyi hatóságok mindent elkövetnek, 
hogy a járványt elfojtsák, a köznép tudatlan­
sága miatt azonban minden fáradságuk kárba 
vész. Hozzájárul a járvány terjesztéséhez, hogy 
nincs járványkórház. A jobbára túlzsúfolt laká­
sokban inficziálva van minden élő lélek. Továbbá 
a járványos betegségben elhal lakat ravatalra 
fektetik a szomszédok pedig az ajtóra !■ ifüggesz­
tett, vörös czédula daczára oondolealni jönnek és 
tömegesen jelennek meg a temetésen, aztán tort 
ülnek, a köznép végre templomba és körmenetekre 
viszi beteg gyermekét, az imádságtól várván gyó­
gyulást,.

— Választás. A székesfehérvári kereskedelmi 
társulat 18 éven át volt titkárja dr. Szabady József 
ez állásáról lemondott s helyébe a választmány 
egyhangúlag dr. Schlammadinger Jenőt választotta 
meg, a kinek működése iránt a társulat joggal 
nagy reményeket táplál.

— Tiiz. Mohán tegnap Nagy János, Kovács 
Jánosné és Szabó Sándor házai és mellék épületei 
leégtek A tűz oka ismeretlen.

A kereskedelmi juniálls. Általánosságban 
hirt adtunk arról a nagyszabásúnak tervezett mu­
latságról, a melyet a Felső Kereskedelmi Akadémia 
építési alapja javára Péter-Pál napján a Polgári 
Lövöldében rendeznek. A rendező bizottság Kunos 
Gyula elnöklete alatt több mint száz tagból áll és 
különböző al- és szakbizottságokra oszlott, a me­
lyek a hozzájuk beosztott javaslatokat már le is 
tárgyalták s azok keresztülviteléhez is hozzáfogtak. 
Tudnivaló dolog, hogy e mulatság voltaképpen a 
Lövölde parkjának egy szolid erkölcsű Ős-Buda- 
vérává való átalakításán nyugszik. A déli vasúti 
műhely derék tisztikara a czélra a park helyisé­
geibe a villamos világítást vezeti be a az estén 
tizenhét villamos ivlámpa és a lampionok egész 
csoportja fogja megvilágítani a park utalt és tér­
ségeit. Különböző helyeken lesznek azután felál­
lítva a varieté színpadok, a pezsgő, söröző és egyéb 
sátrak. A varieté színpadok műsorát voltaképen 
csak az ünnepély napján s idején fogják ismertetni, 
mégis annyit a magasabb státus titkok megsértése 
nélkül elárulhatunk, hogy két zenebohóc produk­
ciói, a gyors rajzoló és festő soha nem látott mu­
tatványai, az amerikai ember kaczagfaló mókái, 
egy erőmű vész akrobutikai csodatételei és más eféle 
szórakozások. Az árus sátrakban, a pezsgős pavil­
onokban természetesen hölgyek árulnák az italo­
kat, ezek a sátrak pedig a park különböző helyein 
lennének felállítva, úgy hogy a közönség az egész 
kertben szét lenne oszolva. Ezt megelőzőleg délután 
már lawn-tennis verseny lesz, esetleg totalize tőrrel, 
azután virágos biczikli felvonulás és kerékpár­
verseny, olyan formán, hogy az nyer dflat, a ki 
leglasabban járja körül a pályát. Alkalmi újságot 
is fognak kiadni a hölgyek autogrammjaival, ami­
hez többé kevésbbé szellemes megjegyzések lesznek 
írva. A honvédzenekar hangversenye, csigányzene
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és a déli vesuti dalárda- szerenádja foggá hangossá 
tenni az ünnepélyt. Ezek az előkészületben levő 
tervek, a nai természetesen egy vagy más részében 
még kibővül, vagy változást szenved. A mulatság 
iráni szerte nagy érdeklődés nyilvánul és már töb 
ben jelentékeny adományokat küldtek be a ren­
dezőbizottsághoz. így a Francois czég száz üveg 
pezsgőt - küldött, a Dreher sörraktár pedig jelenté­
keny mennyiségű sört.

— A kerékpár verseny. Tegnap volt első 
versenye a székesfehérvári kerékpár egyesületnek. 
Délután pont 3 órakor volt indulás Moórról, hova 
a versenyzők még reggel megérkeztek, összesen 
öten indultak s az első: Völczl Lajos 26 kilomé­
ternyi utat 52 perez alatt tette mag, a második 
Kálóczy Gyula, a ki 53 perez alatt érkezett be a 
vásártérre, a hol a nagyszámban összegyűlt közön­
ség zajos üdvözléssel fogadta a két nyertes kerékpár 
bajnokot. Az utón egy kis inczidens is történt, a 
mi miatt Kálóczy óvást emelt Völczl ellen. Keresz­
tesnél ugyanis még Kálóczy volt elől s a nagy 
dombnál Völczl elébe került. Látva a konkurenciát, 
Kálóczy is ,spult vett“ és igy hátulról neki szaladt 
Völczl gépjének, a mely ekkorra már előtte őzéi 
ketikázott. így történt, hogy Kálóczy gépje föl­
hördült s újból vasparipára kellett szállania, mégis 
beérkezett 53 perez alatt. A rekord különben egyik­
nél sem valami nagy, a mit az ellenkező szél és 
talá« az magyarázza meg, hogy egyik versenyző 
sem volt még — orosz nyelven szólva — fit and 
veil. A vásártérén felállított verseny bíróság Ká­
lóczy óvasát^azért vetette el, mert midón az össze­
ütközés történt, akkor már Völczl 4—5 méterjei 
előtte volt Kálóczynak s igy nem a keresztezés 
esete forog lenn, hanem voltaképpen Kálóczy kerék­
párolt bele a Völczl gépjébe. A vásártérről azután 
a Tremkó féle vendéglő kerthelyisége be vonultak 
versenyzők, a hol Kunos Gyula tanár átadta „ 
győzteseknek a bajnoki jelvényeket. Azután a déli 
vasúti dalárda hangversenye következett, a mely 
nagyszámú közönsóDet szórakoztatott. Majd téves 
volt, az első kerekpár verseny eséppen igen sike­
rültén fejeződvén be.

— Idegenek névsora 1902 juuius 2-án. 
Barnai Ignacz „.Magyar Király“ szállodája: Gergely 
Károly gyara Bpst. Győri őrnagy tipsi. tilivab alez­
redes Pécs. Kplmai alezredest Cchiiiug őrnagy Bpst. 
üönig Adóit ut. Becs. Pick Emil ut. tipest. Pokoruy 
János ut. Bpesc. Leitern au Wilmos ut. Bpst. tízei 
Jámbor földb. tizecze. Türczer „Imre őrnagy Pécs. 
Buda Lujos ut. Bpst. Kirczner Herman ezredes!

Eudersz János „Fekete öas“ szállodája. Gold­
berger «amu utazó Bpst. Weisz Géza utazó Bpest. 
Hübner Janos utazó Becs. Itudoil Ernő százados
Pecs. Habel István százados Pécs. Madics J k. 
tanácsos tiopron.

Közgyűlés a városnál
— A vásártér rendezése. —

A beálló melegben kevés városatya vett részt 
a mai rendkívüli közgyűlésen, azért mégis kihúzták 
az időt 9 órától egész negyed 12-ig. Szó esett a 
közgyűlésen mindenről, csipdesték egymást a tisz­
telt bizottsági tag urak, egyik másik ötletes ked­
vében volt s egész nevető viharokat támasztott 
közbe szólásaival s még báró Fiáik Pál főispán is, 
miközben csöndet csengetett, kénytelen volt áten­
gedni magát egy általános hangulatnak. Csak egy­
szer szólt közbe erélyesen: meg kértem már bizott
sági tag urakat, hogy ne méltóztassanak egymás 
beszédeibe közbe diakurálni és kiabálni . . .

Az ülés legérdekesebb momentuma minden 
esetre az, volt, hogy Pénzes Imre ma az egész köz­
gyűlés helyeslése mellett beszélt s a mi lő: igen 
okosan. El is fogadták az indítványát, hogy t. i. 
a vásártér minden csatornája beburkoltassélc, a mi 
a vásártér rendezésének a tanács által javasolt 
72000 koronányi összeget mindössze 5000 koroná­
val nagyobbitja.

Egyhangú helyeslés közt szólalt fel több íz­
ben dr. Csöppentzky Mihály is. Tudniillik egyedül 
önmaga helyeselte azt, a mit mondott. A nép­
szerű ügyvéd ugyanis azt kívánta volna, hogy 
törvényhatóságnak április 24-ikén hozott s u bel­
ügyminisztérium által is már jóváhagyott határo­
zatát most semmisítsük meg s a vásárteret úgy 
állítsuk vissza, a mint az tavaly volt. Nagy zugás 
keletkezett erre s a túlságosan elleozékieskedó bi- 
zotteági tagot br. Fidth főispán hamarjában na­
gyon erősen megleczkéztette. Ne tessék a közgyű­

lést kis gyereknek tartani, a ki ma igy, holnap 
úgy határoz. A mit a közgyűlés közakarattal szük­
ségesnek mondott ki, annak megváltoztatása iránt 
3 hónapon belül valamely b. tag adhat ugyan be 
indítványt, de akkor aztán alaposan meg is tudja 
indokolni, hogy miért ? Csöppenizky dr. a fölött 
aggodalmaskodott, hogy most nagy költséggel ren­
dezzük a vásárteret, de ha egyszer a belügyminisz­
tériumnak eszébe jut egy 1875-iki szabályzat ér- 
tőimében a va'sárteret a város belterületéről sonca 
kitenni, mi történik akkor Pj

Hiába magyarázta a főispán az aggódó ügy 
védnek, ez nem értette, illetve nem akarta megérteni 

! miképpen ezáltal, hogy a minisztérium helyben 
hagyta a levelet, ez az aggodalma felesleges, 
Csöppentzky dr. meg is felebbezi a határozatot.

Farkasdy Dezső, az első iölszólaló voltakép­
pen csak azért szólalt lel, hogy konstatálja: a vá­
sártér rendezésének mostani költsége nem végleges, 
fizetni fogunk még érte jó néhányszor, az igaz 
ságügyi palotának a felső városra való építése 
okozza azt mind, már is látszik a haszna: az adót 
kétszáz perczenttel emelik . . .

Ez utóbbi kijelentés viharos tapsot idézett elő, 
de Havranelc József polgármester hamarosan meg­
tépázta Farkasdy könnyű módon szerzett habárait.
A vásártér rendezését az igazságügyi palotával össze­
függésbe hozni — úgymond — egy kissé népszerű­
ség haj hasznsára vall . az alsó városiaknál, A mi pe­
dig azt az iyazsagtalan adóalap emelést illeti, 
bizony arra neki befolyása nincs, de hogy minden 
erejét megfeszíti, hogy az meg ne álljon, arra büsz­
kén hivatkozik a közgyűlés tagjai előtt. Most meg 
a polgármestert éljenezték meg. Ez az adóügy 
bűvös kard, a ki hozzá nyúl, annak varázserő van 
a birtokában.

Hübner Károly pedig ez az. igazságtalan adó­
emelés leleplezése az ö müve volt, csak szárazon a 
kérdés mellett maradt. Pénzes Imre i indítványát 
pártolta zajos helyeslés mellett, hogy a tanácsi 
javaslattal szem bt n az összes csatornák heboltoz- 
tassanak.

Poüák Ármin okozott ezután általános és 
folytonos derültséget, kijelentvén, hogy a vásárterei 
okvetlen be kell murváztatni, mert ö maga szomo- 
ruau meggyőződött, hogy a vásártér mostani álla­
pé tábuu erős idő esetén olyan sár van, hogy az o 
kuntsaítjainak szállított legszebb cipők is tünkre 
mennek.

lány Ferencz építő mester azért nem lielyesl 
minden csatorna beboltoz,mat, mert az aszaivüígyi 
árokból is folyik oda viz s lm beboltozzák ; meg 
feltalálná szakítani az árok tetejet s elöuteue az 
egész vásárteret.

Winkler Vilmos főmérnök azután a mi a 
sok szó közölt érv, vagy kifejezés csak, mindegyikre 
megadta a választ s noha ő volt az, a ki az álta­
lános bébőltozás ellen szu.t, látva a közhangulatot 
szívesen belemegy az általános beboitozásba, már 
csak Hübner amaz órvekedviért is, hogy a varos 
nyílt kanálisoktól mielőbb megszabaduljon, a tiay 
Ferenc aggodalmát indokoltnak szinten nem tálalja.

Laufnauer Ferencz tett meg ezután egy okos 
eszrevetelt, hogy » vásártér magasabb részén he- 
yezzok el a lóállasokat s elfogadták Csöppentzky 

dr. -nak azt a kérését, hogy a kötelesek és szíj 
/ártok az állatvásárter közelében állittasauak léi. 

r- Fidth Pál főispán ezután szavazás alá

Székesfejőrvárott alperes Alsó „királysor 17. 8z. 
a. lakásán leendő eszközlésére 1902. évi Junius hó 
II- napjának délutáni 3 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 8,1 
évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében kés/, 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltetták, és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi 
LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is el­
rendeltetik.

Kelt Székesfehérvárott, 1902. évi május hó 
25. napján.

Andaházy Antal,
kir. bírósági végrehajtó. 
Lakik: Budai-ut 13. sz.
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úgy forduljon hozzám, mert 
mindezt a leggyorsabban eszközlöm

KrauszF. Vilmos
Basa-utcza 2.
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beboltoztassanak és a munka haladéktalanul meg- 
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Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX 

l-cz i°2 §.a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy
a székesfehérvári kir. járásbíróság 1901. évi Fh. 75912
-számú kiküldő végzése következtében Dr. Hm 
Uszkár javára ötv. Nagy Antalné szül. Halász 
Mária ellen 28 tor , jér. „éjéig HJOL évi októl,er 
,, f0'““ lo«""elo»ltott kielégítési *égrehsit,ú, útién 
f lOlloglolt é. 826 körösére ^«^„g^t
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egyebek nydvános árverésen eladatnak 
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B 8 901-1 c *• 942/3. számú végzése folytán
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j|j ablak redőnyök M
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esetleg kijavitatnak.

Szives pártfogást kérünk L2É|!

tisztelettel

POLCZER és TÉNYI 3

Eladó szőlő-
A fiskális dűlőben 5 oktales 
s«őlő kényelmes nyári lakás­
sal, nagy bor-pinczével elköl­

tözés végett eladó.
Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

Nyomatott Csitári kő- és könyvnyomdájában Szókesíehérvárotl.


